
 

 

 
 

 
 
 
 

NOTULEN 
 
 
1. Opening en mededelingen 

De vergadering wordt omstreeks 19.30 uur geopend door voorzitter Gerben van Herwijnen. Van de 

bestuursleden heeft Martin van der Pluijm zich afgemeld en zal Sander den Boer pas later 

aanwezig zijn. Daarnaast heeft een aantal leden zich afgemeld bij de secretaris.  

 

Vanwege het vertrek van Joep van Andel zal Piet Damen tijdelijk benoemd worden tot bestuurslid 

Sponsorzaken. In de ALV van oktober wordt conform het rooster van aftreden het bestuurslid 

Sponsorzaken opnieuw benoemd. 

Ook de portefeuille Accommodatiezaken is nog steeds vacant, kandidaten kunnen zicht melden bij 

het bestuur. 

 

2. Vaststelling notulen van de vorige ALV 

De notulen van 12 oktober 2017 worden goedgekeurd door de aanwezige leden. 

 

3. Vaststellen beleidsplan 

Aan de hand van een presentatie gaat Gerben van Herwijnen in op de belangrijkste zaken uit het 

beleidsplan van RFC.  

 Als eerste wordt de organisatie van de vereniging RFC toegelicht, incl. de visie en missie van 

de vereniging.  

 De speerpunten voor wat betreft het voetbal technisch beleid zijn om over 5 jaar op 2e klasse 

niveau te spelen. Het 2e elftal moet dan ook minimaal op dit niveau spelen en voor de dames is 

de ambitie om een niveau te stijgen.  

 Bij de jeugd willen we stap voor stap het niveau verhogen, streven is om vanaf volgend 

seizoen met de hoogste jeugdteams op 1e klasse niveau uit te komen. We willen groeien in 

kwaliteit en in kwantiteit bij zowel de jongens als de meisjes. 

 De overige speerpunten zijn; 

o Goede, moderne accommodatie met op termijn kunstgrasveld(en) 

o Actief vrijwilligersbeleid voeren waarin ieder lid taken voor de vereniging verricht.  

o Gezond financieel beleid voeren, toename van inkomsten uit sponsoring en activiteiten. 

o Duidelijke communicatie naar onze leden, hiervoor is een sponsor commissie nodig. 

o Normen en waarden beleid uitdragen en leden hierop aanspreken. 
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4. Stand van zaken nieuwbouw 

Wekelijks is er overleg met de Gemeente en de globale planning is dat in mei de vergunningen 

aangevraagd worden. In juni start de aanbestedingsprocedure en na de zomer zal de 

Gemeenteraad dan een besluit nemen.  

In september wordt al gestart met het bouwrijp maken van de locatie en tevens zal de sloot aan de 

Kloosterweg verbreed worden.  

De bouw zal dan in oktober kunnen starten en geplande oplevering is dan mei/ juni 2019. 

 

5. Uitslag enquête januari 

Bij de enquête die in januari is gehouden onder leden en vrijwilligers zijn er 327 reacties binnen 

gekomen. Dit is een opkomst van ongeveer 40%.  

Een voorkeur voor zaterdag hebben 180 leden aangegeven, een voorkeur voor zondag 147 leden. 

 

Onder de senioren leden is er geen verschil. Bij de jeugd en de vrijwilligers is er een voorkeur voor 

de zaterdag. De vrijwilligers geven vooral als reden dat de bezetting voor zaterdag en zondag tot 

problemen leidt.  

 

Eric van Avendonk stelt de vraag of de uitslag en de uitleg van de enquête ook wordt gedeeld 

zodat leden die vanavond niet aanwezig zijn wel op de hoogte gebracht worden. 

Antwoord: vanavond na afloop van de ALV zal op de website een bericht geplaatst worden met de 

uitslag van de enquête.  

 

Patrick Leijten stelt dat de jeugd al meer binding heeft met de zaterdag. Het spreekt voor zich dat 

zij dit in de enquête ook aangeven. 

 

6. Prestatievoetbal; voordelen zaterdag/ zondag 

Allereerst wordt een toelichting gegeven waarom het bestuur heeft besloten om het moment van 

de keuze voor prestatievoetbal naar voren te halen.  

Er zijn diverse redenen die hieraan ten grondslag liggen; 

 Beide selecties hebben in oktober aangeven dat er op sportief vlak geen perspectief is en 

dat de krachten beter gebundeld kunnen worden.   

 De JTC heeft aangedrongen om met het oog op de toekomst een keuze te maken. De 

beste spelers die in de jeugd samen spelen moeten ook bij de senioren samen spelen.  

 Voor de eenheid van de vereniging en verbinding is het beter om een vlaggenschip te 

hebben.  

 Het in stand houden van twee selecties heeft financiële consequenties.  

 

Vervolgens worden de voordelen van zowel zondag als zaterdag door Gerben toegelicht.  

 

De voordelen voor zaterdag zijn: 

 Landelijke tendens naar zaterdag 

 Sterke concurrentiepositie in de regio 

 Minder belasting voor vrijwilligers 

 Grotere binding tussen senioren en jeugd 

 Meer belangstelling voor (recreatie)voetbal op zaterdag. 

 

 

 



 

 

De voordelen voor zondag zijn: 

 In de directe omgeving meer zondagverenigingen, meer derby’s 

 Meer belangstelling toeschouwers/ ambiance op zondag 

 Extra kantine omzet, verdeeld over zaterdag en zondag 

 Betere spreiding wedstrijden over accommodatie 

 Voorstel van de fusiebegeleidingscommissie was zondag 

 

Kees Pico stelt dat de kosten (energie, vrijwilligers) voor het openhouden van de accommodatie op 

zondag tot een besparing zal leiden.  

Antwoord: De kosten zullen inderdaad lager worden, maar de opbrengsten vallen ook (deels) weg 

en dit is een hoger bedrag dan de kosten.  

 

Paul van de Kieboom geeft een uitvoerig betoog waarin hij aangeeft dat het bestuur niet in staat is 

gebleken om de emotie opzij te zetten. In zijn ogen moet zondag de speeldag worden. 

 

Martijn Snijders vraagt of de keuze ook gevolgen heeft voor de lagere teams op zondag. 

Antwoord: De keuze is alleen voor prestatievoetbal, recreatief voetbal zullen we zowel op zondag 

als op zaterdag blijven faciliteren.  

 

Lars Boons maakt de opmerking dat op zondag nog steeds bezetting nodig is als 2e en 3e blijven 

voetballen. 

Antwoord: Dat klopt, accommodatie moet dan open zijn maar wel voor een kortere periode omdat 

deze teams in de ochtend spelen.  

 

Sander den Boer geeft aan dat volgens de uitgangspunten van de fusie het zaterdag en 

zondagvoetbal binnen RFC vertegenwoordigt moet zijn. Volgens hem houdt dat in dat zonder 1e 

elftal op zondag het zondagvoetbal op termijn zal verdwijnen.  

 

7. Toelichting stemprocedure 

Gerben geeft een toelichting en geeft eerst aan wie er mogen stemmen. Dit zijn alle leden die lid 

zijn van RFC en aan hun contributieverplichting voldaan hebben. Ouders van jeugdleden mogen 

namens hun kind stemmen. Jeugdleden vanaf 12 jaar mogen zelf hun stem uitbrengen. 

 

Er zijn een aantal leden die een ander lid gemachtigd hebben. Deze machtigingen zijn genummerd 

en op naam uitgegeven. Bij het uitbrengen van de stem moet de machtiging ingeleverd worden. 

 

Het uitbrengen van een stem kan op vrijdagavond, aansluitend op de ALV. Op zaterdag en zondag 

is er tussen 10 en 14 uur de gelegenheid om de stem uit te brengen. Legitimatie is voor iedereen 

verplicht.  

 

Om de stemming in goede banen te leiden wordt er een kiescommissie geformeerd.  Gerben doet 

een oproep onder de aanwezige leden om zich hiervoor aan te melden.  

Vanuit de ALV nemen Joep van Andel, Paul Kuijpers, Dorien van Strien, Martin Hooijmaijers en 

Kees Pico zitting in de kiescommissie. Zij zullen samen met het bestuur aanwezig zijn bij het 

uitbrengen van de stemmen en zij zullen maandag de uitgebrachte stemmen tellen.  

 

 

 

 



 

 

Marinus Swenne stelt de vraag wat doet het bestuur als er een verschil is van één stem. 

Antwoord: Dan zal het bestuur op basis van de meerderheid van uitgebrachte stemmen gehoor 

geven aan de uitslag, en dit overnemen in besluitvorming. 

 

Patrick Leijten vraagt of er tijdens het stemmen uitdrukkelijk gemeld kan worden dat het alleen de 

keuze voor prestatievoetbal betreft. Voor de jeugd blijft de zaterdag gewoon de vaste speeldag.  

Antwoord: Dit staat op de stemformulieren en we zullen leden hierop wijzen.  

 

8. Rondvraag 

Er zijn geen verdere vragen en Gerben van Herwijnen sluit de vergadering omstreeks 21.30 uur. 

Voor de nazit verwijst hij de aanwezige leden naar LinQ waar iedereen nog een drankje kan 

nuttigen.  

 

Na afloop van de ALV wordt het stemloket geopend.  


